



REPUBLIKA HRVATSKA
**Ministarstvo pomorstva,
 prometa i infrastrukture**
Uprava sigurnosti plovidbe

KLASA: 342-01/13-01/438
UR.BROJ: 530-04-13-9
 Zagreb, 16. listopada 2013. godine

PREMA DOSTAVNOJ LISTI

Predmet: Hrvatski integrirani pomorski informacijski sustav – CIMIS – POZIV NA PREDSTAVLJANJE USLUGE ELEKTRONIČKE PRIJAVE ODLAZAKA BRODOVA U NACIONALNOJ PLOVIDBI OD 26.11.2013.

Poštovani,

Dana 12. lipnja 2013. godine u „Narodnim novinama“ objavljen je Pravilnik o ispravama, dokumentima i podacima o pomorskom prometu te o njihovoj dostavi, prikupljanju i razmjeni, kao i o načinu i uvjetima izdavanja odobrenja za slobodan promet s obalom (NN br. 70/13) kojim su stvorene pretpostavke za smanjenje administrativnog opterećenja kod prijave dolazaka i odlazaka brodova iz luka, a sve u skladu s Direktivom 2002/59/EZ, kako je izmijenjena i dopunjena, te Direktivom 2010/65/EU.

U skladu s odredbama navedenog Pravilnika dana 26.11.2013. započinje obveza brodara / zapovjednika brodova u nacionalnoj plovidbi za evidentiranjem prijave odlaska broda putem aplikacije „Hrvatski integrirani pomorski informacijski sustav“ – CIMIS koju je ovo Ministarstvo razvilo za potrebe elektroničke dostave podataka o brodovima, teretu i putnicima u službenom postupku prijave.

Dana 26.11.2013. prestaje obveza brodova u nacionalnoj plovidbi za dosadašnjim načinom prijave dolaska / odlaska na obrascima PP_M-31a odnosno PP_M-31b – osim za one brodovlasnike i brodarku koji iz tehničkih razloga ne budu u mogućnosti ispuniti obveze utvrđene Pravilnikom i za koje će se dati razumna vremenska odgoda.

Novi način prijave sastoji se osim u ukidanju „papirnatih“ obrazaca i uvođenju elektroničke dostave, također i u ukidanju prijave kod dolaska broda u luku – podaci se dostavljaju samo prilikom odlaska broda iz luke.

Korisnička prava rada u aplikaciji CIMIS zaprimati će se, obrađivati i dodjeljivati u skladu s posebnom Obavijesti koja se daje u prilogu ovog poziva i koja je već u postupku distribucije prema brodovlasnicima i brodarima brodova hrvatske pripadnosti u nacionalnoj plovidbi.

Nastavno na navedeno, a radi pravovremenog i detaljnijeg upoznavanja s novim načinom rada, pozivamo vas na službeno predstavljanje usluge elektroničke prijave odlazaka brodova u nacionalnoj plovidbi koje će se održati u

ponedjeljak, 28.10.2013. godine s početkom u 11.00 sati u prostorijama Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture, 10000 Zagreb, Prisavlje 14, prizemlje, kongresna dvorana

Zaključno, molimo da ovaj poziv prosljedite članicama vaših udruga odnosno poslovnim partnerima.

S poštovanjem,

POMOĆNIK MINISTRA

Igor Butorac, d. l. a.

